

Maisenberg sajtóanyaga - 2010. 03. 13.

## Oleg Maisenberg "A Zongora" sorozaton a Művészetek Palotájában

Március 13-án este fél 8 órakor Oleg Maisenberg koncertjével folytatódik "A Zongora" sorozat a Művészetek Palotájában. Az orosz származású, Bécsben élő világhírű zongoraművész rendszeresen szerepel rangos nemzetközi fesztiválok - mint a Salzburgi Ünnepi Játékok, a Bécsi Ünnepi Hetek, a Zenei Hetek Luzernben, a Berlini Ünnepi Hetek, a Maggio Musicale Fiorentino, az Edinburghi Fesztivál és a moszkvai Szvjatoszlav Richter Fesztivál - vendégművészeként. Nemzetközi mesterkurzusokat vezet, nemzetközi versenyek zsűrijében vesz részt. Lemezfelvételeket készített az Orfeo, a Harmonia Mundi, a Teldec, a Deutsche Grammophon, az ECM és a Philips gondozásában. Műsorában Liszt és Ravel művei mellett Schumann Karneválja is elhangzik. Kivételes zenei élményt ígér a sorozat utolsó hangversenye is: Grigory Sokolov (április 15.) koncertjét nagy érdeklődéssel várja a hangversenyeket látogató közönség. A koncerten folytatódik a Jakobi Koncert Kft. kezdeményezése, melynek keretében a 6-18 év közötti fiatalok 1-1 kísérővel rendkívül kedvezményes áron vásárolhatnak jegyeket a Magyar Villamos Művek Zrt. támogatásával. Ezen a koncerten is 50 fiatal hangverseny-látogatására nyílik lehetőség. A kedvezményes jegyeket a [rt@gmail.com](mailto:rt@gmail.com)

e-mail címen lehet megrendelni. Megvásárolhatók már a 2010-2011-es sorozat bérletei: Jevgeny Kissin, Grigory Sokolov, Mitsuko Uchida, Piotr Anderszewski, Ránki Dezső és Kocsis Zoltán koncertjei kerülnek sorra a következő évadban. Bővebb információ a [www.jakobikoncert.hu](http://www.jakobikoncert.hu) honlapon.

2010. március 13. szombat, 19.30 - Bartók Béla Nemzeti Hangversenyterem - „A Zongora” 6.

## Oleg Maisenberg zongoraestje

Műsor:

Liszt Ferenc: Változatok J. S. Bach „Weinen, Klagen, Sorgen, Zagen” c. kantátájának motívumára

Ravel: Miroirs

\*\*\*

Schumann: Karnevál

Részletesebb életrajz: Oleg Maisenberg 1945-ben született Ogyesszában. Zenei tanulmányait a Kisinyovi Központi Zeneiskolában kezdte, majd a moszkvai Gnessin Intézetben folytatta. 1967-ben 2. díjat nyert a bécsi Nemzetközi Schubert-versenyen, majd megnyerte "A XX. század zenéje" c. versenyt. 1971-től 1980-ig rendszeresen koncertezett a Moszkvai Filharmonikusokkal és más híres szovjet zenekarokkal. 1981 óta Bécsben él. Rendszeresen szerepel rangos nemzetközi fesztiválok - mint a Salzburgi Ünnepi Játékok, a Bécsi Ünnepi Hetek, a Zenei Hetek Luzernben, a Berliini Ünnepi Hetek, a Maggio Musicale Fiorentino, az Edinburghi Fesztivál és a moszkvai Szvjatoszlav Richter Fesztivál - vendégművészeként. 1995-ben a Wiener Konzerthausgesellschaft tiszteletbeli tagjává választották. 1985-től 1998-ig a Stuttgarti Zeneművészeti Főiskola, 1998-tól a bécsi Universität für Musik und Darstellende Kunst professzora. Nemzetközi mesterkurzusokat vezet, nemzetközi versenyek zsűrijében vesz részt. Lemezfelvételeket készített az Orfeo, a Harmonia Mundi, a Teldec, a Deutsche Grammophon, az ECM és a Philips gondozásában. „A Zongora” sorozat koncertjeire ötven 6 és 18 év közötti fiatal 1-1 kísérelővel kedvezményes áron (1.000 Ft/db) vásárolhat jegyeket. Bővebb információ a [www.jakobikoncert.hu](http://www.jakobikoncert.hu) honlapon.

A sorozat további koncertje: Grigory Sokolov (április 15.)

Jegyárak: 2000, 3000, 5000, 7000, 9000 Ft